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ODPADY PROBLEMATYCZNE
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Na podstawie art.3 ust 2 pkt 9e ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku  w gminach ( Dz. U. z 2012r. poz. 391 z późniejszymi zmianami) informuje się, że na terenie gminy Sośnicowice od mieszkańców nieruchomości zamieszkałych dwa razy w roku w miesiącach październiku i marcu odbywać się będzie zbiórka odpadów wielkogabarytowych. W ramach tej zbiórki odbierany będzie między innymi zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, opony (tylko z samochodów osobowych; opony z prowadzonej działalności gospodarczej oraz z pojazdów rolniczych nie będą odbierane), odpady poremontowe i pobudowane. Zbiórkę odpadów prowadzi firma wyłoniona w drodze przetargu na świadczenie usługi zbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych – Wymienione zadanie będzie realizowane przez konsorcjum firm:
· P. P. H. U. KOMART Sp. z o.o. z siedzibą w Knurowie ul. Szpitalna 7 – lider konsorcjum
· REMONDIS Gliwice Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach ul. Kaszubska 2 – członek konsorcjum.
Przeterminowane lekarstwa można oddać do Ośrodku Zdrowia w Sośnicowicach przy ul. Gliwickiej 21 do specjalnie do tego przeznaczonego pojemnika, który jest opróżniany z częstotliwością co dwa miesiące przez firmę Eko MED.

Zużyte baterie i żarówki czy świetlówki można przynieść do Urzędu Miejskiego i wrzucić do pojemników specjalnie do tego przeznaczonych. 

Wrzucenie odpadów poremontowych i pobudowanych do kubła na odpady zmieszane skutkować będzie nie opróżnieniem kubła. Odpady takie można oddać w ramach gabarytów – zgłaszając  wcześniej zapotrzebowanie na worek typu BIG BAG, albo dostarczyć na PSZOK – ZGKIM w Sośnicowicach własnym transportem. 

Pamiętać należy, że tego typu odpady są traktowane jako odpady niebezpieczne i wrzucanie ich do pojemników na odpady zmieszane jest niedopuszczalne.   

