POSTĘPOWANIE Z ODPADAMI 
OD 1 LIPCA 2013 r.

Odpowiadając na zapytania w sprawie artykułu zamieszczonego w styczniowym Miasteczku ponownie wyjaśniamy zasady nowego systemu zbiórki odpadów.


Tak więc z dniem 1 lipca br. każdy właściciel nieruchomości będzie miał obowiązek prowadzenia selektywnej zbiórki odpadów tj.;


1 – papieru,

2 – metali,


3 – tworzyw sztucznych,


4 – szkła,

5 – odpadów wielomateriałowych, 


6 – odpadów ulegających biodegradacji,


7 – odpadów zmieszanych.


Każdy kto będzie prowadził zbiórkę odpadów wg powyższych zasad zapłaci za odbiór i gospodarowanie tymi odpadami w Urzędzie Miejskim w Sośnicowicach 10 zł 25 gr miesięcznie od każdej osoby zamieszkałej w danym gospodarstwie domowym. Zamieszkałej nie znaczy to zameldowanej.

Podstawą wymiaru opłaty będzie deklaracja którą każdy właściciel nieruchomości zobowiązany jest złożyć w Urzędzie Miejskim do 29 marca br. wg tej deklaracji zostanie obliczona opłata dla danego właściciela nieruchomości. 


Należy pamiętać, że odpady segregowane w pozycjach od 1 do 6 będą odbierane w każdej ilości, natomiast odpady zmieszane pozycja 7 w ilości 60 litrów na jedną osobę w miesiącu, zaś większa ilość niż 60 litrów/osobę będzie podlegała dodatkowej opłacie ustalonej przez Radę Miejską w drodze uchwały.
Jeżeli właściciel nieruchomości nie będzie segregował odpadów to za niesegregowane odpady będzie płacił zwiększoną opłatę w kwocie 18 zł od jednej osoby na miesiąc

Wszystkie odpady będą odbierane przez firmę która zostanie wyłoniona w przetargu ogłoszonym przez Urząd Gminy .
Ponadto odpady takie jak;


1 – zużyte opony,


2 – wielkogabarytowe (meble, materace, dywany, itp.),


3 – zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny.
Będą zbierane dwa razy w roku w wyznaczone dni.
Aby się ich pozbyć w innym terminie niż określonym w harmonogramie, należy je samemu dostarczyć do wyznaczonego punktu w Zakładzie Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sośnicowicach przy ul. Powstańców 6.

Odpady pochodzące z remontów budowlanych prowadzonych we własnym zakresie będą musiały być gromadzone w wynajętych do tego celu kontenerach lub specjalnych workach dostarczonych przez firmę odbierającą odpady. Usunięcie tych odpadów nastąpi poprzez indywidualne zlecenie ich odbioru uprawnionemu przedsiębiorstwu wyłonionemu w drodze przetargu, dwa razy w roku w wyznaczone dni. 

Przeterminowane leki już dziś należy oddawać do oznakowanych pojemników w wyznaczonym punkcie       w Miejsko Gminnym Ośrodku Zdrowia  w Sośnicowicach.

Zużyte baterie, żarówki oraz świetlówki również już teraz można deponować w oznaczonych pojemnikach w Urzędzie Miejskim a także Gimnazjum oraz wszystkich szkołach podstawowych w naszej  gminie.


Dodatkowe wyjaśnienia oraz inne informacje w tym zakresie można uzyskać w Urzędzie Miejskim Sośnicowice w pokoju nr 17 oraz pod numerem telefonu (32)2387191 wew. 313 w godz. 8:00 -14:00 lub wysłać e-mail  na adres – dmarulewska@sosnicowice.pl
Sposób postępowania z odpadami  podano w ulotce  – „Jak segregować odpady”.
